OPTIONS FOR WESTERN CANADA Detai Ied Tables

(12-2200-21)
Please tell me if you agree or disagree with the following statements? Is that strongly or moderately ?

The federal government should pass legislation to ensure that Quebecers are asked a clear question in the next referendum.

REGION GENDER AGE
Total British Alberta Sask Manitoba Male Female 18to 34 35to 54 55+
Columbia
BASE (Weighted) : All Respondents 2800 1257 868 338 337 1385 1415 958 1085 755
BASE (Unweighted): All Respondents 2800 800 800 600 600 1400 1400 676 1275 847
Strongly agree 1867 820 610 219 218 971 897 555 742 569
67% 65% 70% 65% 65% 70% 63% 58% 68% 75%
Moderately agree 551 260 148 74 70 217 334 262 194 95
20% 21% 17% 22% 21% 16% 24% 27% 18% 13%
Moderately disagree 155 73 43 19 21 81 74 75 58 22
6% 6% 5% 5% 6% 6% 5% 8% 5% 3%
Strongly disagree 185 77 59 25 25 96 89 57 74 55
7% 6% 7% 7% 7% 7% 6% 6% 7% 7%
Don't know 42 27 8 2 3 20 21 8 18 15
1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 2%
TOPBOX & LOWBOX SUMMARY
Agree  (Top2Box) 2418 1080 757 293 288 1187 1231 818 936 663
86% 86% 87% 86% 85% 86% 87% 85% 86% 88%
Disagree (Low2Box) 340 149 102 43 46 177 163 132 131 77
12% 12% 12% 13% 14% 13% 12% 14% 12% 10%
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Please tell me if you agree or disagree with the following statements? Is that strongly or moderately ?

The rest of Canada should only recognize a positive vote for Quebec sovereignty if there is a clear majority of Quebecers who support it.

REGION GENDER AGE
Total British Alberta Sask Manitoba Male Female 18to 34 35to 54 55+
Columbia
BASE (Weighted) : All Respondents 2800 1257 868 338 337 1385 1415 958 1085 755
BASE (Unweighted): All Respondents 2800 800 800 600 600 1400 1400 676 1275 847
Strongly agree 1216 565 392 126 133 680 536 380 486 348
43% 45% 45% 37% 39% 49% 38% 40% 45% 46%
Moderately agree 787 346 241 100 99 340 447 311 289 186
28% 28% 28% 30% 29% 25% 32% 32% 27% 25%
Moderately disagree 291 130 79 39 42 124 167 132 95 64
10% 10% 9% 11% 12% 9% 12% 14% 9% 8%
Strongly disagree 455 187 140 67 61 216 239 119 197 139
16% 15% 16% 20% 18% 16% 17% 12% 18% 18%
Don't know 52 29 16 6 2 25 27 16 18 18
2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 2%
TOPBOX & LOWBOX SUMMARY
Agree  (Top2Box) 2002 911 633 227 232 1020 983 691 775 535
72% 72% 73% 67% 69% 74% 69% 72% 71% 71%
Disagree (Low2Box) 746 318 219 106 103 340 406 250 292 203
27% 25% 25% 31% 31% 25% 29% 26% 27% 27%
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